

## 郑事

# “我讨厌谁,就诅咒谁” “诅咒卡”小学门口热销

“我讨厌谁,就可以诅咒谁,想怎么诅咒都行。”这句话可不是宫廷斗争剧里的台词,而是出自8岁的小男孩之口。近期,郑州部分小学周围商店“校园诅咒卡”热销。郑州晚报记者 汗永森 实习生 董婧 文/图



## 诅咒卡一天能卖好几版

“花1块钱就能买到这种好玩儿的‘校园诅咒卡’,班里的同学基本都买过。”昨日,陇海中路小学门口,一名小朋友告诉记者

校园内流行玩“诅咒卡”。

在这所小学附近的一家店铺里,记者花1元钱买到一份诅咒卡,打开包在卡外面的塑料袋,像阅读奏折一样,将8张折在一起的诅咒卡展开,里边的内容

五花八门。如果说“我诅咒某某考试0分”“我诅咒某某洗澡时停水”还属于玩笑,那么“我诅咒某某吃饭撑死”“我诅咒某某失意时摔死”则已带有一些恶意了。

小店老板告诉记者,这种

“校园诅咒卡”上市以来卖得特别好,“一版16份,一天都能卖出好几版”。

## 无节操、毁三观适合孩子吗

记者在这份“校园诅咒卡”的封面上看到“高压群专用”字样,此外还注明适用人群为“长期处于高压状态、无节操无下限乐于毁三观者、热爱重口味者、不开心者”等。

“孩子还小,连诅咒是什么都不懂,每天教孩子骂人更不对。”家长吴女士表示,孩子带“校园诅咒卡”回家,她看到上面内容后非常担心孩子会受到封建迷信思想的影响。“这种‘毁三观、无节操、重口味’等原本属于成人社会的网络流行语,天天被孩子当做时髦词汇学,怎能不受影响?”另一位学生家长也表示,孩子刚上小学二年级,应该算不上高压人群,她还担心这种“高压”字眼给孩子带来消极的心理暗示。

希望有关部门加强学校周边环境的管理,为孩子营造一个适合成长的健康环境。

线索提供 陈亮(稿费50元)

## 油污堵住烟道,遇火星被引燃 饭店后厨就这样燃起了火



网友张女士(稿费50元)昨日下午发微博称:经一路纬四路交叉口发生火灾。

郑州晚报记者 冉小平 文/图

事发经一路纬四路交叉口东南角海鑫公寓酒店一楼阿俊地锅屋饭店。记者随后赶到事发现场,看到明火已经扑灭,消防车已离开,饭店前的马路上还有扑火后的积水。

看车师傅称当时二楼烟道处浓烟滚滚,但不见明火。火是从饭店烟道处引起的。饭店员工称当时看到烟道通红,几名服务员随后拿起灭火器扑火,用了七八个灭火器也没将火扑灭,所幸消防队员及时赶到。

现场施救人员介绍,厨房上方的天花板被烧坏,未造成人员伤亡。据初步判断,起火原因系饭店长期烧菜积累的油污没及时清理,堵在烟道排气管里,遇到火星被引燃。

## 看到城中村要拆

一男子偷剪别人家钢筋

## 工具被收,还被拘留

偷来的钢筋没带走,郁闷;自己买的钳子也被“没收”,更郁闷;再找物主索要钳子被拒,而且又被派出所拘留3天,这下他更郁闷了。昨日,一男子在郑州“因小失大”。

昨日上午,惠济区金洼村村民孙先生在家整理东西,听得楼顶有动静,他上楼查看,发现一男子正在剪避雷用的钢筋。孙先生连忙上前制止,并收走了那男子的钳子。被剪掉的钢筋有七八十斤,因为房子即将拆迁,孙先生也没有过多计较,只是让那人离开了事。

没想到13时许,偷钢筋的男子又来到孙先生家,索要被“没收”的钳子,遭拒后两人争吵起来。孙先生家人气愤不过只好报警。郑州市公安局局长兴路派出所民警赶到现场。孙先生向民警反映家里的钢筋被偷。民警了解情况后将那男子带走处理。

该男子姓孙,30岁。他说,当天看见金洼村正在拆迁就想剪些钢筋卖钱,于是买来一把钳子来到还未开始拆的孙先生家,在楼顶剪了几十斤避雷用的钢筋。后来房主孙先生出面制止并没收了他的钳子。离开后,他越想越郁闷,“没有挣到钱反倒赔了钳子,赔本的事不能干。”因此,他再次来到孙家索要,不想话不投机就吵了起来。

因为盗窃,孙某被长兴路派出所拘留3天。得到这一结果,他再次感叹“赔大了”。

郑州晚报记者 张玉东  
通讯员 刘国保

## 补习班给的代课费少

代课女大学生应学生所请去家里代课

# 为这事,小学生连带挨了打

刘女士和丈夫在小学附近办了一个小学生补习班,招聘三位女大学生当代课老师。小学生东东,看到刘老板给代课女大学生的工资少,提出让代课女大学生直接去东东家任教,所有的钱都付给这位代课的女大学生。因这事,刘女士和丈夫对女代课老师动了手,把小学生东东也弄倒踩伤。郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翔 文/图



说起孩子被打一事,孩子妈妈对补习班的做法很是气愤。

## 现场

## 小学生东东身上有好几个被踩踏的脚印

东东是一所实验小学的六年级学生,几个月前,妈妈给他在学校附近报了一个一对一的智鑫教育补习班。给他补习代课的,是刘老板请来的在校女大学生,刘老板每次给代课的女大学生钱。

“我不想来补习班了,一是这里太冷,二是我想让老师到

俺家里来给我补习。”东东说。

“刚才(24日)我放学时,我和女代课老师一起回我家,刘老板和她老公追上来,就打那个女代课老师,还把我推倒后,猛踩我的背和我的腿。现在我头晕恶心。”东东说。记者看到东东背上和裤子上,有三个明显的大人脚印。

## 原因

## 代课女大学生去学生家代课抢了生源

“不管有啥事,你们不能打小学生啊。”东东妈妈段女士一边哭一边说,她每月都提前把2400元给刘老板,前不久,她儿子说,给他代课的女大学生,每节只能得35元。“女代课老师太可怜,我儿子说。上个学期结束后,请女代课老师到俺家里,每次把80元都支付给代课老师,她会教得更好。这是俺个

人行为。”

“我现在不欠补习班一分钱,不在他们那里上学,是我们的权力,他没有理由打俺儿子,也没有理由打那位女代课老师,人家辞职不在你那里代课了,这是人家的权力和自由。”段女士说。

接到报警的嵩山路派出所建中街服务站的民警赶到,对相关情况进行了解。

## 结果

## 补习班老板事后各赔付500元

记者拨打了补习班的联系电话,刘女士接通了电话。

“俺只找女代课老师的事,没有打学生。”她对丈夫涉嫌打东东一事予以否认。她说,她开个补习班,投资和宣传后,招来了学生。而她雇的代课老师,把她的生源给挖走,令她非常生气。“换成谁都会找这个代

课老师说理的。”刘女士说。但是,东东身上的脚印和附近市民的举证,证明东东被推倒后,身上被踩踏多次。

随后民警对双方协调,补习班刘女士赔付东东和那位被打的代课老师各500元。

线索提供:吕先生  
(稿费50元)